11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2015 14:31:14

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2015 13:57:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290708/answer/290728




BHe nedenus cpaiite 95KyNnAaT Ha O6akmnoces, Hafo mpoieduThcs B COOTBETCTBUY C pe3yabTaTaMu
MCCIenoBaHus. Y KypChl IeUeHUs CIEOyeT MOBTOPSITh MUHUMYM pa3 B I'0fl, 10 HE0OXOJUMOCTH - pa3 B
IIOJITOMA.



